

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Факультет міжнародних відносин і права
Кафедра права



Декан факультету міжнародних відносин і права

Віталій ТРЕТЬКО

Вересень 2023 року

СІЛАБУС

Навчальна дисципліна Кримінально-процесуальне право України

Освітньо-професійна програма Право

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Таблиця 1 – Загальна інформація

Позиція	Зміст інформації
Викладач(и)	Пунда Олександр Олегович
Профайл викладача	https://msn.khmn.u.edu.ua/user/profile.php?id=32033
E-mail викладача(ів)	oleksandr.punda@gmail.com
Контактний телефон	097-457-64-10
Сторінка дисципліни в ІСУ	https://msn.khmn.u.edu.ua/enrol/index.php?id=6410
Навчальний рік	2023-2024
Консультації	Очні: четвер з 14-00 до 15-00 ауд. 4-429 Онлайн: за необхідністю та попередньою домовленістю

Таблиця 2- Загальна характеристика дисципліни

Статус дисципліни	Форма навчання	Курс	Семестр	Загальний обсяг		Кількість годин						Курсовий проєкт	Курсова робота	Форма семестрового контролю	
				Кредити ЄКТС	Години	Аудиторні заняття					юстиційна робота, в ІРС			залік	іспит
						Разом	Лекції	Лабораторні роботи	Практичні заняття	Семинарські заняття					
О	Д	2	5	5	150	68	34			34	82	-	-	+	

Анотація дисципліни

Навчальна дисципліна «Кримінально-процесуальне право України» становить частину фахової підготовки бакалаврів, що отримують освіту у галузі права. Її вивчення обумовлена необхідністю системного розгляду усього комплексу питань, які виникають в процесі порушення, досудового розслідування та вирішення кримінальних справ, складанні відповідних правозастосовчих актів, що вкрай важливо для практики діяльності усієї системи правоохоронних і судових органів, задіяних у розслідуванні та судовому розгляді кримінальних справ. Від законності і своєчасності проведення відповідних процесуальних дій залежить, в кінцевому підсумку, можливість обґрунтованого і справедливого вирішення кримінальної справи по суті. Дисципліна викладається для студентів денної форми навчання юридичної спеціальності. Парі викладанні використовуються лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); усне опитування, тестування, контрольна робота, самостійна робота (індивідуальні завдання):

- **компетентності:** Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність бути критичним і самокритичним. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення

- **програми результати навчання:** Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю; Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему; Використовувати статистичну інформацію,

отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

Пререквізити – Історія держави і права України, Юридична деонтологія, Теорія права, Правничі дослідження та аналіз.

Кореквізити – Кримінальне право України, Міжнародний захист прав людини, криміналістика, Адвокатура України.

Мета і завдання дисципліни

Мета дисципліни. Формування особистості фахівця, здатного вирішувати типові та складні завдання у сфері юриспруденції.

Предмет дисципліни. Закономірності та детермінанти досудового розслідування кримінальних проваджень та їх судового розгляду, а також система правових понять і категорій.

Завдання дисципліни. Формувати у здобувачів вищої освіти здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, здатність працювати в команді, здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права як кримінальне процесуальне право, знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права, здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції, здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування

Очікувані результати навчання.

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю; Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему; Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.

Тематичний і календарний план вивчення дисципліни

Таблиця 3 – Тематичний і календарний план дисципліни

№ тижня	Тема лекції*	Тема семінарського заняття*	Самостійна робота студентів		
			Зміст	Год.	Література
1	2	3	4	5	6
1	Поняття, суть і завдання кримінального процесу	Поняття, суть і завдання кримінального процесу	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Поняття, суть і завдання кримінального процесу», підготовка до семінарського заняття за темою №1, Вибір теми курсової роботи.	2	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
2	Кримінальний процесуальний закон	Кримінальний процесуальний закон	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Кримінальний процесуальний закон», підготовка до семінарського заняття за темою №2	2	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
3	Засади кримінального процесу	Засади кримінального процесу	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Засади кримінального процесу», підготовка до семінарського заняття за темою №3, підготовка до контрольної роботи	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 14, 15
4	Суб'єкти кримінального процесу	Суб'єкти кримінального процесу	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Суб'єкти кримінального процесу» підготовка до семінарського заняття за темою №4	2	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
5	Докази і доказування у кримінальному процесі	Докази і доказування у кримінальному процесі	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Докази і доказування у кримінальному процесі», підготовка до семінарського заняття за темою №5	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 11

6	Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні	Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні», підготовка до семінарського заняття за темою №6	3	1, 3, 4, 6, 7
7	Процесуальні строки і витрати	Процесуальні строки і витрати	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Процесуальні строки і витрати», підготовка до семінарського заняття за темою №7, підготовка до тестового роботи	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
8	Заходи забезпечення кримінального провадження	Заходи забезпечення кримінального провадження	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Заходи забезпечення кримінального провадження», підготовка до семінарського заняття за темою №8	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 12,
9	Загальні положення досудового розслідування	Загальні положення досудового розслідування	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Загальні положення досудового розслідування», підготовка до семінарського заняття за темою №9	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9
10	Провадження слідчих (розшукових) дій	Провадження слідчих (розшукових) дій	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Провадження слідчих (розшукових) дій», підготовка до семінарського заняття за темою №10, підготовка до контрольної роботи	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 16, 17
11	Повідомлення про підозру	Повідомлення про підозру	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Повідомлення про підозру», підготовка до семінарського заняття за темою №11	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10
12	Зупинення і закінчення досудового розслідування	Зупинення і закінчення досудового розслідування	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Зупинення і закінчення досудового розслідування», підготовка до семінарського заняття за темою №12	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 20, 21
13	Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування	Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування», підготовка до семінарського заняття за темою №13	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
14	Підсудність та підготовче судове засідання	Підсудність та підготовче судове засідання	Опрацювання лекційного матеріалу та завдання для самостійної роботи «Підсудність та підготовче судове засідання», підготовка до семінарського заняття за темою №14, підготовка до тестового роботи	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

15	Судовий розгляд	Судовий розгляд	Опрацювання лекційного матеріалу за темою № 15 та завдання для самостійної роботи «Судовий розгляд» підготовка до семінарського заняття за темою №15, підготовка до тестового роботи	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
16	Провадження в суді апеляційної та касаційної інстанції	Провадження в суді апеляційної та касаційної інстанції	Опрацювання лекційного матеріалу за темою № 16 та завдання для самостійної роботи «Провадження в суді апеляційної та касаційної інстанції», підготовка до захисту курсових робіт	3	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
17	Провадження в Верховному суді України та провадження за нововиявленими обставинами	Провадження в Верховному суді України та провадження за нововиявленими обставинами	Опрацювання лекційного матеріалу за темою № 17 та завдання для самостійної роботи «Провадження в Верховному суді України та провадження за нововиявленими обставинами», захист курсових робіт	3	1, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
18	Особливі порядки кримінального провадження	Особливі порядки кримінального провадження	Опрацювання лекційного матеріалу за темою № 18 та завдання для самостійної роботи «Особливі порядки кримінального провадження»,	2	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 18, 19, 20, 21
19	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	Опрацювання лекційного матеріалу за темою № 17 та завдання для самостійної роботи «Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження»	2	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
Всього за 5-й семестр				52	

Примітка: *Лекції і семінарські заняття проводяться щотижня по дві години

Політика дисципліни

Освітній процес університету передбачає постійне відвідування студентами лекційних та семінарських занять. При підготовці до семінару студенту необхідно уважно ознайомитися з питаннями, які винесено на заняття. Після цього приступити до вивчення навчальної літератури, нормативного матеріалу. Підготовка до заняття повинно здійснюватись шляху пошуку відповідей на винесені на семінар питання. Вивчення навчальних питань доцільно супроводжувати необхідними помітками у конспектах. Завершальний етап підготовки до семінару полягає в складанні планів виступу з кожного питання семінару. Тобто підготовка до заняття: потребує опрацювання конспекту лекцій та повторення питання плану семінарського заняття; ознайомлення з рекомендованою основною і додатковою літературою; виконання завдання, опрацювання тестів, що винесених на самостійну підготовку; при наявності труднощів студент може сформулювати питання до викладача для отримання роз'яснення того чи іншого положення теми.

Критерії оцінювання результатів навчання.

Кожний вид роботи з дисципліни оцінюється за *чотирибальною* шкалою відповідно до Положення про контроль і оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у ХНУ. Семестрова підсумкова оцінка визначається як середньозважена з усіх видів навчальної роботи, виконаних і зданих *позитивно* з урахуванням коефіцієнта вагомості. Вагові коефіцієнти змінюються залежно від структури дисципліни і важливості окремих видів її робіт.

Поточний контроль здійснюється під час лекційних та семінарських занять, а також у дні проведення контрольних заходів, встановлених робочою програмою і графіком навчального процесу. Оцінка, яка виставляється за семінарське заняття, складається з таких елементів: усне опитування студентів, знання теоретичного матеріалу з теми; вільне володіння студентом спеціальною термінологією і уміння професійно обґрунтувати прийняті рішення. При цьому використовуються методи поточного контролю: усне опитування; тестовий контроль теоретичного матеріалу з теми; презентація індивідуальних завдань.

При виведенні підсумкової семестрової оцінки враховуються результати як поточного контролю, так і підсумкового контрольного заходу, який проводиться тестуванням з усього матеріалу дисципліни. Студент, який набрав позитивний середньозважений бал за поточну роботу і не здав підсумковий контрольний захід (залік), вважається нестигаючим. Засвоєння студентом теоретичного матеріалу з дисципліни оцінюється тестуванням.

Структурування дисципліни за видами робіт і оцінювання результатів навчання студентів у другому семестрі за ваговими коефіцієнтами

Аудиторна робота			Самостійна, індивідуальна робота	Семестровий контроль, залік
Семінарські заняття	Контрольна робота	Тестовий контроль		Підсумковий контрольний захід (0,2)
УО (мінімальна кількість оцінок усього опитування – 6)	КР (тема № 13)	Т К (тема № 19)		
ВК: 0,4	0,1	0,1	0,2	

Примітка: ТК – тестовий контроль; УО- усне опитування, КР- контрольна робота; ВК – ваговий коефіцієнт.

Оцінювання тестових завдань

Тестове завдання для кожного студента складається з десяти тестів, кожен з яких оцінюється чотирма балами. Максимальна сума балів, яку може набрати студент, складає 20.

Оцінювання здійснюється за чотирибальною шкалою.

Відповідність набраних балів за тестове завдання оцінці, що виставляється студенту, представлена у нижченаведеній таблиці.

Сума балів за тестове завдання	1 - 10	11-20	21-30	31-40
Оцінка	2	3	4	5

Якщо відповідь на тестове завдання має 2-3 правильних значення, а студент зумів вказати частину з них, то сума балів у цьому випадку буде пропорційна кількості правильних відповідей. Наприклад, у тесті три правильних відповіді, а студент вказав лише дві з них, тоді він отримує за тестове завдання два бали з трьох.

На тестування відводиться 15 хвилин. Правильні відповіді студент записує у талоні відповідей. При цьому усі графи для відповідей повинні бути заповнені цифрами, що відповідають правильним, на погляд студента, відповідям. Через 15 хвилин студенти здають викладачу завдання з талонами відповідей. Викладач на наступному занятті оголошує результати тестування.

Якщо студент отримав негативну оцінку, то він повинен перездати її у встановленому порядку, але обов'язково до терміну наступного контролю. У випадку, коли студент не виконав індивідуальний план з дисципліни у заплановані терміни без поважних причин, то під час відпрацювання заборгованості при позитивній відповіді йому виставляється мінімальна оцінка „задовільно“.

Співвідношення інституційної шкали оцінювання і шкали оцінювання ЄКТС

Оцінка ЄКТС	Інституційна інтервальна шкала балів	Вітчизняна оцінка, критерії
A	4,75–5,00	5 <i>Відмінно</i> – глибоке і повне опанування навчального матеріалу і виявлення відповідних умінь та навичок
B	4,25–4,74	4 <i>Добре</i> – повне знання навчального матеріалу з кількома незначними помилками
C	3,75–4,24	4 <i>Добре</i> – в загальному правильна відповідь з двома-трьма суттєвими помилками
D	3,25–3,74	3 <i>Задовільно</i> – неповне опанування програмного матеріалу, але достатнє для практичної діяльності за професією
E	3,00–3,24	3 <i>Задовільно</i> – неповне опанування програмного матеріалу, що задовольняє мінімальні критерії оцінювання
FX	2,00–2,99	2 <i>Незадовільно</i> – безсистемність одержаних знань і неможливість продовжити навчання без додаткових знань з дисципліни
F	0,00–1,99	2 <i>Незадовільно</i> – необхідна серйозна подальша робота і повторне вивчення дисципліни

Питання для підсумкового контролю з дисципліни

1. Поняття, сутність та форми кримінального процесу.
2. Завдання кримінального процесу.
3. Система стадій кримінального процесу.
4. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини та гарантії.
5. Кримінально-процесуальні акти.
6. Поняття, сутність і значення кримінального процесуального права.
7. Джерела кримінального процесуального права.
8. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм.
9. Чинність кримінального процесуального закону у просторі, часі та щодо осіб.
10. Поняття, значення і класифікація засад кримінального провадження.
11. Конституційні засади кримінального провадження.
12. Спеціальні засади кримінального провадження та їх характеристика.
13. Поняття і класифікація суб'єктів кримінального процесу.
14. Суд, слідчий суддя, присяжний як суб'єкти кримінально-процесуальної діяльності.
15. Сторона обвинувачення.
16. Сторона захисту.
17. Потерпілий та його представник у кримінальному процесі. Їх процесуальний статус.
18. Інші учасники кримінального провадження.

19. Відводи суб'єктів кримінального провадження.
20. Поняття, сутність та значення кримінально-процесуального доказування.
21. Предмет і суб'єкти кримінально-процесуального доказування.
22. Процес доказування у кримінальному судочинстві.
23. Докази у кримінальному процесі, їх ознаки та класифікація.
24. Процесуальні джерела доказів та їх види.
25. Поняття та види шкоди, яка підлягає відшкодуванню у кримінальному провадженні.
26. Поняття, значення, предмет та підстави цивільного позову про відшкодування майнової (моральної) шкоди, завданої кримінальним правопорушенням.
27. Відшкодування майнової (моральної) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю правоохоронних органів та суду.
28. Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному процесі.
29. Класифікація строків у кримінальному процесі.
30. Порядок обчислення процесуальних строків.
31. Поняття і види процесуальних витрат.
32. Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила їх застосування.
33. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх застосування.
34. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.
35. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів.
36. Інші заходи забезпечення кримінального провадження.
37. Поняття стадії досудового розслідування.
38. Форми досудового розслідування: дізнання та досудове слідство.
39. Поняття та характеристика загальних положень досудового розслідування.
40. Поняття і значення слідчих (розшукових) дій, умови та підстави їх проведення.
41. Класифікація слідчих (розшукових) дій та їх види.
42. Процесуальна характеристика окремих слідчих (розшукових) дій.
43. Поняття, зміст та значення повідомлення особи про підозру
44. Зміст і форма письмового повідомлення про підозру
45. Порядок повідомлення про підозру. Допит підозрюваного.
46. Зміна повідомлення про підозру
47. Підстави і процесуальний порядок зупинення та відновлення досудового розслідування.
48. Форми закінчення досудового розслідування.
49. Закриття кримінального провадження.
50. Угоди у кримінальному судочинстві та їх види
51. Види угод у кримінальному судочинстві
52. Угода про визнання вини
53. Угода про примирення з потерпілим
54. Звільнення особи від кримінальної відповідальності.
55. Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів виховного чи медичного характеру.
56. Поняття і суть оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.
57. Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового розслідування.
58. Порядок оскарження ухвал слідчого судді.
59. Порядок оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності прокурора.
60. Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні.
61. Поняття, суть і значення підготовчого провадження.
62. Порядок і строки підготовчого провадження.
63. .Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.
64. .Поняття, суть і значення стадії судового розгляду.
65. Загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні
66. .Межі судового розгляду.
67. Процедура судового розгляду.
68. Поняття, суть і значення стадії апеляційного провадження.
69. Суб'єкти, процесуальний порядок і строки розгляду в суді у апеляційному провадженні.
70. Перевірка вироків і ухвал про застосування чи незастосування примусових заходів виховного і медичного характеру, ухвалених місцевими судами.
71. Поняття, суть і значення стадії касаційного провадження.
72. Особливості розгляду касаційних скарг на судові рішення, які набрали законної сили
73. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги
74. Підстави для перегляду судових рішень Верховним Судом України. Строк подання заяви про перегляд судових рішень.
75. Порядок розгляду справи Верховним Судом України.
76. Підстави для перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами. Строки перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами.
77. Порядок перегляду судового рішення справи за нововиявленими обставинами
78. Поняття кримінально-процесуальної форми.
79. Кримінальне провадження на підставі угод.
80. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 77.Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.

81. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.
82. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.
80. Кримінальне провадження, яке містить державну таємницю.
83. Поняття, завдання та правова основа міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.
84. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення процесуальних дій
85. Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка вчинила злочин.
86. Кримінальне провадження у порядку перейняття.
87. Визнання та виконання вироків іноземних судів та передання засуджених осіб.
88. Особливості кримінального провадження щодо кримінальних правопорушень військовослужбовців країни-агресора.

Рекомендована література Основна

1. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благути, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів: ЛьвДУВС, 2019. Ч. 1. 532 с. URL.: https://law.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/03/kriminalnyu-protses_LDUVS.pdf
2. Кримінальне процесуальне право України: навч. посібник / Р. І. Благути, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 774 с. URL.: <https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1053/1/krum-proc%20pravo.pdf>
3. Кримінальний процес : навч. посібник / Ю.П. Аленін, Л.І. Аркуша [та ін.] ; НУ «Одеська юридична академія». Одеса : Фенікс, 2020. 582 с. URL.: <http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/16211> =у
4. Кримінальний процес : підруч. С. В. Банах, Н. З. Рогатинська, А. М. Сарахман. Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2016. 264 с. URL.: <http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/22513/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%85.pdf>
5. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Особлива частина: підручник. К.: Алерта, 2014. 420 с. URL.: http://biblio.umf.dp.ua/jspui/bitstream/123456789/2017/1/Tertishnik_Krim_proc_Ukr_Osobлива_090414_avt.pdf
6. Кримінальний процес в питаннях і відповідях. / Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.О. Савицький, О.Ю. Хабло, О.В. Римарчук. 4-те вид. Київ : КНТ, 2016. 269 с.
7. Кримінальний процес : навч. посіб. для підгот. до іспиту / О. В. Капліна, М. О. Карпенко, В. І. Маринів та ін. Харків : Право, 2017. 288 с.
8. Антонов К. В., Сачко О. В., Тертишник В. М., Уваров В. Г. Теорія доказів: підручник для слухачів магістратури юридичних вузів. Київ: Алерта, 2015. 294 с.
9. Вакулік О. А. Початок досудового розслідування у кримінальному провадженні: навчальний посібник / О. А. Вакулік, Ю. І. Азаров. Київ : ЦУЛ, 2016. 184 с.
10. Гладун О., Зелінський О. Повідомлення про підозру: кримінальна процесуальна дихотомія. Вісник Національної академії прокуратури України. 2018. № 2 (54). С. 58–72.
11. Oleksandr Punda, Mykola Vavrynychuk, Olha Kohut, Stepan Kravchuk & Mykhailo Prysiazhniuk The Legal Status and Capabilities of Cyber Police in Ukraine: The Reasons for the Existence of Frauds with the Use of IT Technologies. *Pakistan Journal of Criminology* Vol. 15, No. 02, April-June 2023 165-180. <https://www.pjcriminology.com/publications/the-legal-status-and-capabilities-of-cyber-police-in-ukraine-the-reasons-for-the-existence-of-frauds-with-the-use-of-it-technologies/>
12. Nataliia Veselovska, Serhii Krushynskiy, Oleh Kravchuk, Oleksandr Punda, Ivan Piskun Combating cybercrime and criminal legal measures under the conditions of the state of martial. *AD ALTA: Journal of Interdisciplinary Research*. Special Issue № 12/02/XXXI. 233-236. <http://www.magnanimitas.cz/12-02-xxxi>. (WOS:000921033100041)
13. Пунда О. О. Кримінальне провадження у справах про контрабанду: проблеми організації початкового етапу досудового розслідування. Науковий вісник Ужгородського національного університету. 2013. Серія «Право». Випуск 22. Частина І. Том 3.С. 99-102.
14. Пунда О. О. Право на особисту недоторканість та перспективи використання поліграфу у кримінальному провадженні. Порівняльно-аналітичне право. 2013. №3.С. 366-369.
15. Пунда О. О. Кримінально-процесуальний принцип забезпечення права на свободу та особисту недоторканність: зміст та межі реалізації. Університетські наукові записки. Часопис Хмельницького університету управління та права. Хмельницький. 2013. № 4 (48). С. 408-415.
16. Пунда О. О., Місяць А.М., Молдован Е.С. Оперативно-розшукові повноваження митних органів: теоретичні та прикладні аспекти. *Юридичний науковий електронний журнал*. №.10. 2021. С.541-544.
17. Пунда О. О., Новицький А.М. Особливості розслідування кримінальних проваджень за фактами вчинення правопорушень корупційного характеру. *Наука і правоохоронна діяльність*. №4 (58). 2022. С.190-200.
18. Пунда О.О., Добрянська О. Д., Новицька Н.Б. Правове положення військовополонених у міжнародному гуманітарному праві: досвід російсько-української війни. *Ірпінський юридичний часопис: науковий журнал*. 2023. Вип. 2 (11). С.157-169.
19. Пунда О.О. Вавринчук М.П. Предмет криминологічної науки у контексті російсько-української війни. *Юридичний науковий електронний журнал* 2023. №8. С. 309-312.
20. Пунда О. О. Спрощений порядок судового провадження на основі угод: досвід процесуального законодавства США. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право»*. 2022. Випуск 74. Частина 2. С. 148-153.
21. Пунда О. О. Спрощений порядок досудового розслідування у кримінальному процесуальному законодавстві США: досвід для України. *Юридичний науковий електронний журнал*. №.9. 2022. С.422-425.

Гарант ОПП Право

Зав. кафедри права



Степан КРАВЧУК

Микола ВАВРИНЧУК